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Относно: Сигнал за шум в часовете от 14-16 ч от строителен обект, находящ се на 
ул. „ Боян Магесник “ № 24

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО

В район „Слатина” -  СО е получен сигнал с вх. № РСЛ21-ЕВ00-2461/15.12.2021г., подаден 
от Вас, чрез уеб сайта HelpBook.info с код на сигнала SN:310470DX-NC, в който 
съобщавате че на строеж на ул. „Боян Магесник“ № 24 се чува пробиване с бормашина и 
чукане за монтиране на плочи. В сигнала са изложени твърдения, че „ всеки ден сме 
подложени на шум в часовете за почивка

Уведомяваме Ви, че по Вашия сигнал е извършена проверка по документи и на място от 
служителите по чл. 223, ал. 2 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) в район 
„Слатина”. Съставен е Констативен протокол №1/23.12.2021г.
При проверката е установено, че сигналът се отнася за строеж: „Жилищна сграда с 
надземни гаражи и ателиета за индивидуална творческа дейност” в имот с идентификатор 
68134,702.9765, УПИ Х-10, кв. 204, м. „Подуяне -  Редута”, с административен адрес гр. 
София, ул. „Боян Магесник” № 24.
За строежа са налице одобрени строителни книжа - Одобрен инвестиционен проект на 
20.02.2019г„ Разрешение за строеж № 10/20.02.2019г., издадено от Главния архитект на 
район „Слатина” - СО, влязло в сила на 12.03.2020г., Протокол обр. 2/05.02.2020г. за 
откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво на строежа, 
вкл. заверка на контролираните проектни нива.
Строежът е започнат и се изпълнява законосъобразно.
По сведение на строителя предстои въвеждане на обекта в експлоатация.
Уведомяваме Ви, че твърденията за шум в часовия диапазон 14-16 часа, в почивните и 
празничните дни следва да се докажат чрез извършване на замерване в конкретно жилище 
на нивата на шума, излъчван от конкретен източник (в случая строежа на ул. „Боян 
Магесник“ № 24). Замерването трябва да е извършено от лицензирана лаборатория, която 
да издаде протокол и сертификат за извършеното замерване, доказващи наднормено ниво 
на шум в жилището, като изрично е посочен източника на шум и часа на измерване. За
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делта следва да се обърнете към лабораторията на СРЗИ или към друга частна 
лицензирана лаборатория, която да извърши замерването след осигуряване на достъп до 
жилището, в което ще се извърши замерването.
Районната администрация не разполага с уреди за замерване на шум. При представяне в 
район „Слатина” — СО на протоколи и сертификати от замери, доказващи наднормен шум 
в часовия диапазон 14-16часа, районната администрация може да състави акт по ЗАНН на 
строителя за установено нарушаване на обществения ред и нарушаване разпоредбите на 
Закона за защита от шума в околната среда.
В случай, че замерването е извършено в часовете за отдих и почивка в делнични дни 
(извън часовия диапазон 14-16 часа), както и в почивни и празнични дни, протоколът и 
сертификатът от замерването следва да бъдат представени в Столичен инспекторат, от 
чието правомощие е извършване на контрол и съставяне на акт по ЗАНН за установено 
нарушение на обществения ред и нарушаване разпоредбите на Закона за защита от шума в 
околната среда през делничните дни в часовия диапазон от 22,00 до 08,00 часа, както и 
през почивните и празничните дни в часовия диапазон от 21.00 до 09.00 часа и от 14.00 до 
16.00 часа.
По отношение на нормативната уредба, регламентираща работното време, няма 
нормативен документ, който да забранява работата в часовия диапазон 14-16часа, в 
почивните и празничните дни, както и няма регламентирана следобедна почивка от 14 до 
16 часа в кодекса на труда, отнасяща се за работата на строителни обекти.
Уведомяваме Ви, че при установяване на шум в часовете за отдих и почивка след 
въвеждане на строежа в експлоатация, следва да сезирате 01 РУ- СДВР и Столичен 
инспекторат за извършване на проверка във връзка с нарушаване на обществения ред.
При проверката не е установено незаконно строителство и нарушение в разпоредбите на 
ЗУТ,

С уважение,
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